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MEDIENMITTEILUNG
Da Silva und Kingston führen, Bossert als Vierter in Lauerstellung


Bad Ragaz, 12. Juli 2024

Mit einer fehlerfreien Runde von 64 Schlägen (6 unter Par) führt Titelverteidiger Adilson Da Silva nach dem 1. Tag des Swiss Seniors Open. Der Brasilianer teilt sich die Spitze mit dem Südafrikaner James Kingston, Bad-Ragaz-Champion 2022. Turnierbotschafter André Bossert liegt mit 66 Schlägen auf Rang 4.

Am Morgen nass und für den Rest des Tages sehr windig präsentierte sich der Championship Course des Golf Club Bad Ragaz am Freitag zum Auftakt des diesjährigen Swiss Seniors Open. Bedingungen, mit denen die 60 Playing Professionals im Feld unterschiedlich gut zurechtkamen. Knapp die Hälfte, nämlich 24, blieben unter dem Platzstandard von 70 Schlägen. Darunter Turnierbotschafter André Bossert (Schweiz), Titelverteidiger James Kingston (Südafrika) und der einzige Major-Champion im Feld, Michael Campbell (Neuseeland). 

Revanche für 2023 – oder für Juni 2024?
Mit dem Ziel, seinen Titel aus dem Vorjahr erfolgreich zu verteidigen und damit wichtige Punkte für die Jahreswertung (Order of Merit) der Legends Tour zu sammeln, ist Adilson Da Silva diese Woche in die Schweiz gereist. Der 52-jährige Brasilianer ist für dieses Vorhaben rechtzeitig in Form gekommen – vor drei Wochen sicherte er sich bei der «Irish Legends» am dritten Extraloch im Playoff gegen den Schweden Patrik Sjöland seinen ersten Saisonsieg 2024.
Beim mit 300'000 Euro dotierten Swiss Seniors Open spielen die beiden Kontrahenten in den ersten beiden Runden in der gleichen Gruppe. Mit einer fehlerfreien Runde von sechs Birdies und zwölf Pars meldete der Titelverteidiger mit einer 64 auf der Scorekarte seine Ambitionen an. Sjöland konnte nur auf den ersten neun Bahnen mithalten, fiel dann aber mit vier Bogeys (bei insgesamt fünf Birdies) zurück und unterschrieb eine 69er-Karte. Nur der Swiss Seniors Open Champion 2022 konnte am Freitag mit dem Titelverteidiger mithalten: James Kingston, der nach Da Silva ins Turnier gestartet ist, spielte bei windigen Konditionen fünf Birdies, ein Eagle, ein Bogey und elf Pars. Damit führen der Südafrikaner und der Brasilianer das Feld nach dem ersten Tag gemeinsam an. Eine spannende Ausgangslage, denn bereits im Vorjahr haben sich Da Silva und Kingston am Sonntag einen Zweikampf um den Sieg geliefert.

Turnierbotschafter André Bossert mit famosem Start
Turnierbotschafter André Bossert, erneut einziger Schweizer im Feld und mit seiner Tochter Nina als Caddie am Bag, spielt in Bad Ragaz sein erstes Legends-Tour-Turnier in diesem Jahr. Er gehe «ohne Erwartungen» ins Turnier, hatte er im Vorfeld betont. Der 60-Jährige eröffnete am Freitag mit einer Runde von 66 Schlägen (6 Birdies, 2 Bogeys, 10 Pars) und chippte gleich zweimal mit seinem neuen 58-Grad-Wedge ein. Der Zürcher liegt nach dem ersten Tag auf Rang 4 und lässt für die beiden Runden vom Wochenende noch vieles offen. Denn er kann auf dem Championship Course des Golf Club Bad Ragaz auch «richtig tief gehen» – 2015 egalisierte «Bossy» am Finaltag mit einer 61er-Runde den Platzrekord.

Der einzige Majorsieger im Feld, der Neuseeländer Michael Campbell, liegt nach der ersten Runde mit 68 Schlägen gemeinsam mit dem Süddeutschen Thomas Gögele auf Rang 12. Tour-Dominator 2023, Peter Baker (England), eröffnete ebenso wie der Österreicher Markus Brier und der 67-jährige Italiener Costantino Rocca mit einer Par-Runde von 70 Schlägen; sie teilen sich vorerst Rang 25.

Die zweite Runde des mit 300‘000 Euro dotierten und zur Legends Tour zählenden Swiss Seniors Open startet am Samstag, 13. Juli, um 7.30 Uhr.


Swiss Seniors Open
Legends Tour, 12.-14. Juli 2024, GC Bad Ragaz; Eintritt frei.
http://www.swiss-seniors-open.ch, facebook - SwissSeniorsOpen, @SeniorsOpen


	
Für weitere Informationen:
Ralph Polligkeit
Präsident Organisationskomitee / Turnierdirektor
Grand Resort Bad Ragaz
Tel. +41 81 303 37 17
E-Mail: ralph.polligkeit@resortragaz.ch
	
Melanie Skaro
Mitglied OK / Marketing Manager
Golf Club Bad Ragaz
Tel. +41 81 303 37 13
E-Mail: melanie.skaro@resortragaz.ch

	Download der Mitteilung (Word-Dokument und Bilder): www.swiss-seniors-open.ch
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